



Na osnovu međunarodnog prava uključujući Westfalski sporazum iz 1648, te člana 45 i dr. odredbi Akta o konstituisanju Kraljevine Bosne od 21.8.2010, kao i Odluke o preuzimanju međunarodnih ovlasti, aktivnosti i odnosâ Bosne (BiH) od 19.5.2015, donosim *intra vires*:

Odluku o poništenju međunarodnog Dejtonskog mirovnog ugovora

1. Prestaje važiti **međunarodni Dejtonski mirovni ugovor** iz 1995 godine (dalje: Ugovor) u korist Kraljevine Bosne u svim njegovim međunarodnopravnim te međunarodnim političkim i dr. aspektima odmah, a u ostalim aspektima putem konsenzusa između dolepotpisanog suverena i međunarodnopravno uobičajenih unutrašnjih subjekata, u razumnom roku;
2. U ostale aspekte iz tačke 1 ove odluke ulaze i monetarna politika, odbrambeno-sigurnosna politika, kao i teritorijalno-administrativni ustroj, a pod konsenzusom se misli na nacionalni sporazumni dogovor usaglašen između dolepotpisanog suverena i domaćih mu subjekata društveno-političkog života uz učešće akademske zajednice, i to bez miješanja bilo kakvih stranih: političkih, ekonomskih, finansijskih, privatnih ili dr. subjekata odnosno pojedinaca;
3. Prestaju važiti zakonski akti i međunarodni ugovori nastali po osnovu poništenog Ugovora, pri čemu se dekreti 1-31 doneseni između 2010-2015 ovim objedinjuju u temeljni Ustavni zakonik Kraljevine i za iste i buduće dekrete smatra da su u svim međunarodnopravnim te međunarodnim političkim i dr. te unutarpolitičkim svojim aspektima uključujući uplemićenjâ, odlikovanjâ i pomilovanjâ već stupili na snagu, dok će u svim ostalim aspektima stupiti na snagu u roku i u obimu kako se to odredi nacionalnim konsenzusom iz tačke 2 ove odluke;
4. **Nacionalni konsenzus** iz tačke 2 može rezultirati samo poretom **Kraljevine Bosne**, i to takve čiji je međunarodnopravni subjektivitet u značajnoj mjeri u skladu sa Zakonikom;
5. **Kraljevska pretenzija** dolepotpisanog ovim se ima smatrati međunarodnopravno potpuno i pravilno postavljenom, a narod i narodni predstavnici sa ovlastima teritorijalnih suverena kao i akademska zajednica pravilno obaviještenim o postojanju te Pretenzije, pa prestaje potreba za javnim i dr. prigovorima dolepotpisanog na uzurpiranje suvereniteta na Bosnu.

Dio međunarodne zajednice koji učestvuje u poništenoj uzurpaciji obavezan je osigurati uslove za nacionalni konsenzus pomirenja i prenos **kraljevskog prerogativa** na dolepotpisanog. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i ne može je se ni na koji način ukinuti ni mijenjati.

Sročeno na Bosanskom jeziku u Sarajevu, ovog 24-og dana mjeseca maja 2015 godine.

U punom i jedinom suverenitetu i nad Bosnom i nad svom Ilirijom:

Digitalni potpis: /DR.SC. MENSUR OMERBAŠIĆ/

KRUNA

Njegovo Veličanstvo Kralj Bosanski i sveilirski

(International styling: *His Majesty King of Bosnia and All of Illyria*)

Dr. Mensur pl. Omerbašić Berislavić Nemanjić Boričević, vojvoda dubočki i grof srebreniški

Comes Illyricum. Rex Bosniae. Dux Dubocsaczi

